

---

## **Двое жителей областного центра осуждены за совершение ряда преступлений**

Как установлено следствием и судом, осужденные вечером 21 ноября 2009 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов, расположенных по улице 50-летия Октября областного центра из хулиганских побуждений жестоко избили мужчину и женщину, соседей по квартире, нанеся им множественные удары руками, ногами, а также топором и деревянным брусом в область головы и тела. Кроме этого они также совершили в отношении женщины насильственный половой акт.

Решением Благовещенского городского суда от 18 октября 2010 года Белокопытов и Саяпин были признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений), п. «г», «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, совершенное группой лиц, из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы) и п. «а» ч. 2 ст.131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия к потерпевшей, совершенное группой лиц).

Белокопытову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, а Саяпину – в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

25 Января 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/652055>